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Azt a mennyiséget, amelv megadja az erdhatas nagvsagit és iranvit, erdnek nevezziik
Jele: F

Mertekegysege: 1 Newton (IN)

1 N nagvsdgu az az erd, amelv 1 kg témegu testen 1 masodperc alatt 1 m/s
sebesséoviltozast okoz.

Az eror nyillal jelsliik. (Vektormennviség)

Tamadaspont

Az a pont ahol az erdhatias a testet éri.

A timadisponton dtmend és az erd iranvaba esd egvenes.

A hatisvonalon az eréd timadaspontja eltmhatﬁ.

Erd

Azt a mennyiséget, amely megadja az er6hatas nagysagat és iranyat, erének nevezziik.
Jele: F

Meértékegysége: 1 Newton (N)

1 N nagysagu az az erd, amely 1 kg tomegi testen 1 masodperc alatt 1 m/s sebességvaltozast
okoz.

Az er6t nyillal jeloljik. (Vektormeny-nyiség)

Tamadaspont

Az a pont ahol az er6hatas a testet éri.

Hatésvonal

A tamadésponton 4tmend és az erd irdnyaba es6 egyenes

A hatasvonalon az erd timadaspontja eltolhato.



